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Pacuer cratmueckm ompenermmmbix CTCPKHCH Ha M3rU0 CIEMyeT HAYMHATH C ONPEHCICHUS OIIOPHBIX PCaKIM W3
YPaBHEHHMH CTAaTUKHU, KOTOPLIE HYXXHO COCTABIATH TAKHM 00pa3oM, YTOObI B KaXI0€ U3 HHUX BXOAWIA OB OJHA omnopHast
peaKius. ONIOpbl BHYTPCHHUX YCHIMH - M3rMOAIONINX MOMCHTOB M, nonepeunsx () M HPOROIBHBIX cHI N CTPOSATCS ¢
HCIIOJIIB30BAHUEM METOJa CEYCHHUM, YCTAHABIIMBAS UX 3aKOHBI U3MCHEHUS B [peeax pacCMaTPUBAEMBIX YUACTKOB CTEPIKHS,
WA BRIAUCIAS 3HAYCHUS M, (), N Ha rpaHuIax yq4acTKOB H CIEIYs CIEIYIOLIAM [IpaBUIaM:

1.Ha ygactkax, rue g = 0, lonepedHas cuna Q) = const, a u3rubaronIuit MoMeuT M M3MEHSETCS 10 JTUMHEHMHOMY 3aKOHY.

2.Ha y4acTkax, rae g = const, nonepedtas cuia Q U3MeHsAeTCs 110 JIHNHEHHOMY 3aKOHY, 8 H3THOAIOMMIA MOMEHT M - 110
KBaJIpaTHOH 11apaboiie, 06paIICHHON BBITYKIOCTHIO B CTOPOHY JICHCTBHA HATPY3KH ¢.

3.B ceuenmsx, rae O = 0, usrubaromuii MoMeHT M MOXKET HMETh KCTPEMYM.
4.B TouKe IPUIOKEHHUS COCPEMOTOUEHHOM CHIIBI s1r0pa J UMEET CKayYoK,
PaBHBIH 110 BEINYHHE, IPUIOKEHHOMN B 3TOH TOUKe cHile, a 3II0OpAa MOMEHTOB M MMEET U3JIOM.

5.B TouKe NPUIOKEHUS COCPEIOTOUEHHOrO MOMEHTA snropa M mMMeeT CKadoK, PaBHBINA II0 BEIUIMHE IIPUIIOKEHHOMY
MOMEHTY.

B rpaduyeckoii wactu 3amamums Heob6XOMMMO Ha OTACIbHOM JHcTe (opmara A4 M300pasuTh CXeMy CTEPXXKHS C

TCOMETPHYECCKUMU pasMe€paMu U IMPUIIOXKXECHHBIMHU HAarpyskamm, a TakxKe OIIPCACIICHHBIC U3 %ﬁmwmmmﬁm CTATUKU OIIOPHBIC

PEaxIum.



UEHOHUHL HITPUXYIOTCA IPSIMBIMA JIMHUSAMU, IICPIICHAVKYJIAPHBIMH K OCH CTCPXKHA W YKa3bIBAKOTCA 3HAKU BHYTPCHHUX

yCuIni. B IOSICHUTEIRHOM 3armcke [IPUBOJIATCA HEOOXOIMMEBIE PACUYETHI 110 ONIPEJCICHHUIO OIIOPHBIX PEAKITNH U BEIYUCIICHUIO

3HAYCHUH BHYTPCHHUX %OH\EHH\EM B pacCMaTpuBaACMBIX CECYCHUIX OHG@NQAOHM.

Bapunanry 3amaHust cooTBeTCTBYIOT moC/IeHMe TBe UuQpbI JIOTHHA.

Eciin undpa 6osree 52, nomep Bapuanra ONpenessAeTcsl CAeAYIHUM 06pa3om:

- ocaeHue IBe UuGpol Joruna muuyc 50.
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